



Talum

Bo Eles za prokurista vsilil Vitoslava Türka?

Primož Cirman

Neuradno: Elesovi nadzorniki, ki jih vodi Mojca Šircelj, želijo, da Talum imenuje prokurista. To naj bi postal donedavni direktor Elesa Vitoslav Türk, v zadnjem času znan kot črnograditelj. Zamenjati želijo tudi nadzornike Taluma.

Nadzorni svet Elesa, ki ga vodi **Mojca Šircelj**, je po naših informacijah začasnemu zastopniku **Janezu Hrovatu** naročil, naj preuči možnosti za čim hitrejšo imenovanje prokurista v Talumu in za zamenjavo nadzornikov v tej družbi.

Pri tem nam je več virov v zadnjih dneh potrdilo, da je kandidat za novega prokurista tovarne aluminija iz Kidričevega donedavni direktor Elesa **Vitoslav Türk**. Tega nadzorniki Elesa konec aprila – neuradno zaradi afere s črno gradnjo v Parecagu in zamenjave oblasti – niso imenovali za direktorja s polnim mandatom. Od takrat je Türk, ki naj bi tudi po razrešitvi nekaj časa sedel kar v pisarni direktorja, eden od štirih Hrovatovih namestnikov z omejenimi pooblastili. Širceljeve nam včeraj popoldne ni uspelo priklicati. Spomniti pa velja, da je Türk v času prve Janševe vlade nekaj časa vodil nadzorni svet Taluma, ko je na njegovem direktorskem stolčku sedel še **Daniilo Toplek**.

Zakaj si v Elesu, ki ima v lasti 80 odstotkov Taluma, v poslovodstvu družbe,



Vitoslav Türk Fotografija: dokumentacija Dnevnika

ki jo vodi **Marko Drobnič**, želijo še prokurista, uradno ni mogoče izvedeti. A po neuradnih informacijah naj bi bili Elesovi nadzorniki nezadovoljni z domnevno prehitrim unovčevanjem poroštev, ki jih je Eles odobril Talumu pri nakupu električne energije. Od Hrovata naj bi tako zahtevali tudi, naj preuči možnosti za omejevanje unovčevanja poroštev, pri čemer ni jasno, na kakšnih pravnih podlagah. Po naših podatkih je Eles lani Talumu iz naslova jamstev za nakup električne energije izplačal okoli 13 milijonov evrov, med letoma 2013 in 2015 pa naj bi ta znesek dosegel 26 milijonov evrov. Talum, ki električno energijo od letos kupuje pri EFT in Verbundu, sicer poroštev knjiži kot obveznost do Elesa, ki jih je želel že lani pretvoriti v kapital.

Nadzornemu svetu Taluma še vedno predseduje **Milan Jevšenak**, nekdanji

direktor Elesa, ki so ga nadzorniki v začetku leta zamenjali prav s Türkom, dolgoletnim članom SDS. Kot je znano, je Janševa vlada Türka lani želela imenovati celo za direktorja Agencije za upravljanje kapitalskih naložb (AUKN). Pri tem je pomemben podatek, da je Jevšenak proti Elesu zaradi domnevnih nezakonitosti pri razrešitvi vložil tožbo. Uradnih pojasnil iz Elesa včeraj popoldne ni bilo mogoče dobiti, zato za zdaj ni jasno, kaj bo storil Hrovat, ki velja za kader NSI, in ali bo z nadzorniki »počistil« na skupščini, ki naj bi bila konec avgusta. Družba iz Kidričevega je lani ob skoraj 290 milijonih evrov prihodkov ustvarila 15,4 milijona evrov izgube. Pri tem je imela na zadnji dan lanskega leta slabih 94 milijonov evrov kapitala, kar je skoraj 20 milijonov evrov manj kot leta 2010. x